Primeur in Nederland

[bookmark: _GoBack]Het Cartesius Museum start op woensdag 8 januari om 10.00 uur een creatieve ideeënmarkt voor professionals en bedrijven.

Elke eerste woensdagochtend van de maand vindt een creatieve ideeënmarkt plaats in het Cartesiusgebied nabij de Werkspoorkathedraal. Doel van de markt is vraag en aanbod rond creatieve en duurzame ideeën bij elkaar brengen. De markt richt zich op creatief professionals en bedrijven. Ook komt er bij de markt een container te staan waar professionals en bedrijven hun afgedankte ideeën kunnen deponeren. Deze ideeën worden indien mogelijk gerecycled. De organisatie is in handen van het Cartesius Museum. Houders van kraampjes betalen een kleine bijdrage ter bestrijding van de kosten. Deze bijdrage vindt plaats in de vorm van een eigen virtuele munt, de Camu. Op deze wijze introduceert de nieuwe markt een eigen betalingssysteem. Volgens het museum is de komst van de ideeënmarkt een primeur in Nederland. De markt gaat woensdag 8 januari om 10 uur voor de eerste keer van start en duurt tot 12.00 uur. 

Giep Hagoort, conservator cultureel ondernemerschap van het museum en initiatiefnemer van de markt, legt uit waarom deze markt van belang is. 
“Ideeën zijn de brandstof voor de nieuwe creatieve economie. Het ontbreekt aan een plek waar deze ideeën direct bekeken en besproken kunnen worden. Nog te veel vinden de activiteiten achter de atelierdeuren plaats. Met de markt willen we de vele ideeën een open kans geven om werkelijkheid te worden. De markt verzamelt ook afgedankte ideeën waarbij bekeken wordt of ze opnieuw in omloop kunnen worden gebracht. Mijn eigen initiatief om in het lege postkantoor op de Neude een Europahuis voor de Kunsten te starten, is zo’n afgedankt idee. Een eerste idee wordt gelijk al gerealiseerd: het in omloop brengen van een eigen, virtuele munt, de Camu. We gaan kleinschalig beginnen en zullen in december 2014 bekijken of we de markt zullen voortzetten.” 

Erik Uitenbogaard, hoofdconservator van het Cartesius Museum licht toe waarom het museum de ideeënmarkt organiseert. “De belangrijkste bestaansreden voor het Cartesius Museum is vernieuwende samenwerking. Met de CAMU-ideeënmarkt wordt een nieuwe gelegenheid gecreëerd om fysiek met elkaar samen te werken aan betekenisvolle oplossingen voor vraagstukken in onze veranderende marktmaatschappij. We kennen al de Cartesiustafel als succesvolle netwerkbijeenkomst, elke eerste maandag van de maand en we hebben inmiddels de website PlayGroundCartesius.nl als virtueel platform voor plannen en ideeën die betrekking hebben op het Cartesiusgebied. De CAMU-ideeënmarkt biedt de ruimte om concreet met ideeën aan de slag te gaan, ideeën uit te wisselen en te versterken, elkaars kennis, deskundigheid en netwerk te benutten. Ik hoop dat ook het bedrijfsleven van deze unieke gelegenheid gebruik zal weten te maken. ” 

Buiten publicatie:
Nadere informatie over de ideeënmarkt is te verkrijgen bij het Cartesiusmuseum, Erik Uitenbogaard 0615633552
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